Analisi Matematica I

Prova scritta #7 del 20.2.2019  

1.

Risolvere l’equazione differenziale y” + y  =  tg2x .

2.

( a )   Data la funzione f ( x ) = 
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, provare che è integrabile in un intorno di 0 e in un intorno di 1,     mentre non lo è in nessun intorno di +∞ .

( b )   Studiare la funzione F ( x ) =  
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ò

 e tracciarne il grafico; lo studio della derivata seconda non è richiesto. Precisare eventuali punti di non derivabilità, indicandone il tipo.

3.

Trovare la parte principale per x →0  di 
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al variare del parametro k.
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